

治理集贸市场 让市民“菜篮子”拎得更舒心

新郑市领导调研集贸市场治理工作

本报讯 6月27日上午,新郑市委常委、纪委书记、监察委主任、新郑市“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部指挥长徐卫东,新郑市副市长、新郑市“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部副指挥长李猛带队对“双迎攻坚”集贸市场治理工作进行检查调研。

徐卫东一行先后到步行街南段、文化路市场、永兴农贸市场等处,就环境卫生、经营秩序、精神文明宣传及马路市场治理等方面进行检查调研。

针对检查过程中发现的问题,徐卫东做出具体整改要求,一是要联合办事处、公安机关对流动商户进行信息登记、引导其依法合规诚信经营。二是文化路市场整体标准高,保洁到位,下一步要加大力度,保持治理周边环境。三是永兴市场要按照国家卫生城市标准,加快建设进度,办事处协调好市场的用水用电问题,统一整治好周边环境。

在实地查看市场治理情况后,徐卫东充分肯定了市场发展中心在前一阶段工作中所取得的良好成效。就进一步提高工作标准,确保顺利通过国家暗访检查,



徐卫东强调,一是各部门要加强协作联动,做到任务到岗、责任到人,形成横向到边、纵向到底的工作体系。二是针对存在问题,要拿出整改方案,制定具体措施,加大治理力度,同时要维护好现有成果,防止反弹。三是要统筹兼顾,调整好工作状态,在“双迎攻坚”工作中,始终保

持饱满的工作热情和昂扬向上的工作态度。四是要强化督导,严肃纪律,纪委、监察委要及时督促各部门人员在岗情况、履职情况,全力打好“双迎攻坚”集贸市场治理战。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 唐春 文/图

■新时代新风采

新郑市国土资源局 固本强基 争创一流 构建智慧综合服务平台

本报讯 近日,全省基本农田保障体系建设试点培训班在郑州市紫荆山宾馆开班上课,新郑市国土资源局党组书记、局长赵淑梅应邀为学员们作了题为“固本强基争创一流 全面构建智慧国土综合服务平台”的报告。赵淑梅从创新管理机制、开创立体监管新模式两方面,对新郑市规范化基层站所和智慧国土综合平台建设等情况作了详细的讲解。

赵淑梅说,近年来,新郑市国土资源局按照“机构健全、设施配套、环境优美、管理规范、作风优良、廉洁高效”目标要求,集中力量、下大力气,化整为零、因地制宜、有序推进国土资源分局建设,活力迸发、面貌一新。与此同时,以推动执法监察工作常态化、立体化和制度化为依托,以最大限度的减少和遏制违法行为为根本,以保护资源保障发展为落脚点,固本强基争创一流,全面构建智慧国土综合服务平台,使全市国土资源管理秩序持续向好。

培训会上,省厅和其他县市(区)局的领导对新郑市在基层国土资源所试点建设取得的成绩给予了充分肯定,对赵淑梅详细、全面的报告给予了热烈的掌声。
新郑时报 李显文 通讯员 王东风

新郑市城关乡 实施绿色兴农路线 推进高效农业发展

本报讯 推进绿色循环优质高效农业发展是实施质量兴农、绿色兴农战略有效切入点,城关乡贾庄高效农业示范园区,着力调整种植结构,变传统农作物种植为现代农业种植,大大提高了经济效益,带动周边群众致富增收,成功赶上绿色循环优质高效农业“航班”。

近日,记者走进位于城关乡贾庄村憨农种植专业合作社的种植基地,一个个拱形大棚鳞次栉比,大棚里圣女果、甜瓜、西瓜等农作物个头长势喜人,吸引了众多采摘游客。

为提高土地效益,种植专业合作社根据季节气候和市场需求,及时调整农作物种植,积极与企业签订种植合同,由企业上门收购,通过实施绿色循环优质高效特色农业,促进项目发展,形成绿色优质特色农产品生产、加工、流通、销售产业链,提高合作社效益。

致富不忘本,合作社发展壮大后,积极回馈社会,反哺农民,提供多个岗位供村民选择,让村民在农闲闲暇之时,也能有一定的经济收入。

近年来,新郑市把培育现代农业产业园区、现代特色产业示范基地和现代农业示范村结合起来,以促进农业转型升级和农民增收致富。同时,资金扶持,加强技术指导和技能培训,帮助品牌创建和市场开拓。吸引了许多外地客商前来投资兴业。
新郑时报 李显文 通讯员 丁聪

新郑润弘制药工业园年底前试生产 建成后将成为国内领先的现代化制药生产基地

本报讯 “润弘制药工业园”项目是河南省重点项目,项目一期总投资10亿元,占地400亩,生产车间均按照欧盟及FDA标准建设,目前项目正在紧张施工中,建成后,将成为国内领先的现代化制药生产基地。

近日,记者在该工业园区看到,几栋主体生产车间楼外装都已完工,目前正在内部安装。在其综合制剂车间

内,工人们正加紧施工,对生产线的设备进行组合安装。据了解,综合制剂车间作为该制药厂主要生产车间之一,建设面积3万平方米,已完成内外装饰和净化工程,车间设备安装50%,预计2018年10月底可进行调试使用。

该工业园自2016年开工建设以来,现已完成小容量注射剂车间、中药提取车间、智能立体仓库、研发中心和生产辅

助设施13万平方米土建工程;部分车间设备已安装完成。项目建成投产后,小容量注射剂品种年产量可达15亿支,中药材年处理量2000多吨,口服固体制剂品种年产量可达30亿粒,外用洗剂品种年产量可达1000万瓶,冻干粉剂品种年产量可达1000万瓶。可实现年销售收入60亿元,创造利税10亿元,提供就业岗位1000余个。
新郑时报 李显文

新郑耕地地力保护补贴资金开始发放啦

本报讯 6月20日,新郑市农委发布通知,从20日开始以乡镇为单位发放农业支持保护补贴,计划发放耕地地力保护资金5685.5万元。据悉,今年新郑市收到上级2018年耕地地力保护补贴资金共计5685万元,2018年核定耕地地力补贴面积为42.3万亩,补贴标准为每亩134.4元。

耕地地力保护补贴政策是农业农村工作中的一项惠民政策,根据《河南省农业厅河南省财政厅关于做好2018年耕

地地力保护补贴资金发放工作的通知》精神,补贴对象为拥有耕地承包权的种地农民和国有农场的职工,具体补贴依据、补贴条件、补贴标准按照《财政部农业部关于全面推开农业“三项补贴”改革工作的通知》和《河南省2016年耕地地力保护补贴工作实施方案》的要求执行,以绿色生态为导向,鼓励各地创新方式方法,综合采取秸秆还田、深松整地、减少化肥农药用量、施用有机肥等措施,切实加强农业生态资源保护,提

升耕地地力。

2018年耕地地力保护补贴面积以二轮承包耕地面积为基础,实行排除法进行调整,据实核减改变耕地性质的面积。对已作为畜牧养殖场使用的耕地、林地、成片粮田转为设施农业用地、非农业征(占)用耕地等已改变用途的耕地,以及长年抛荒地、占补平衡中“补”的面积和质量达不到耕种条件的耕地等不予补贴。

新郑时报 李显文 通讯员 李薇

对重点路段实施专项整治行动 让主干道靓起来

本报讯 为进一步加强城市管理,着力解决城市当前脏乱差问题,6月21日,新郑市以“全市清洁日”活动为依托,对新建路、洧水路、解放路、烟厂大街等主要道路实施集中专项整治行动。

当天一大早,新郑市市容市貌治理指挥部,新华路街道办、新建路街道办、

新烟街街道办,以及市直相关单位,成立3个整治组,分路段、分区域对市容市貌开展集中整治。各相关单位严格按照“堵疏结合、有效管控”的原则,对乱摆摊点、占道经营、乱停乱放、交通秩序混乱等突出问题进行巡查、整治、疏导。

在整治过程中,沿街商户和小商小贩基本都能积极配合,对自身问题进行及时整改。许多市民保护城市环境应该成为一种习惯、一种品质和一种责任,要主动自觉养成文明生活方式,打造干净整洁、秩序井然、文明有序的城市环境。
新郑时报 李显文